

Доклад посвящён необходимости адаптации энергетической системы к изменениям климата и повышению её устойчивости в условиях увеличивающихся нагрузок из-за продолжительных волн жары и роста максимальных летних температур.

Подробнее: <https://earthtouches.me/wp-content/uploads/2023/12/doklad-po-fotovoltaike.pdf>

Примечание составителя: «Земля касается каждого» — это публичное имя природоохранного проекта, который реализует некоммерческая организация Ассоциация по охране окружающей среды «Охрана природы»